



Algen-Pilz und Schimmel EX



Egyedileg kifejlesztett alga- és gombaölő keverék mikroorganizmusok által szennyezett felületek kezelésére.



Termékleírás

- Alkalmazás**
- külső- és belső térben alga- gomba- és penész szennyeződések eltávolítására vakolatokon, falazatokon és festett felületeken
 - új homlokzat festékek és vakolatok felhordása előtti kezelésre
 - mind szakipari, mind magáncélú felhasználásra alkalmas

- Tulajdonságok**
- alga- és gombaölő keverék mikroorganizmusok által szennyezett felületekre
 - a termék feldolgozásra kész (nem kell hígítani)

Műszaki adatok

Kritérium	Szabvány	érték/Egység	Megjegyzés
Sűrűség		ca. 1,0 g/cm ³	
Kiadósság		100 – 200 g/m ²	

Fenti értékek átlag- illetve közelítő értékek. Mivel termékeink természetes alapanyagokat tartalmaznak, az egyes gyártási tételek között csekély mértékű, a termék alkalmazását nem befolyásoló eltérések adódhatnak.

Termékcsoport fertőtlenítőszer

Szín víztiszta

Feldolgozás

Rétegfelépítés

A szennyeződés intenzitásától függően a Sefra Algen-Pilz und Schimmel Ex-t a szennyezett felületre kefével, telítésig kell felhordani és legalább 6-12 órát hagyni hatni.

Ezután a látható, leölt szennyeződést mechanikailag alaposan el kell távolítani (pl. nagynyomású mosóval vagy gőzborotvával)

Hogy a lehető legteljesebb hatást elérjük, szükség lehet egy második felhordásra. Előtte hagyjuk a felületet teljesen kiszáradni és utána a száraz felületre hordjuk fel a Sefra Algen-Pilz und Schimmel Ex-t. A 2. felhordásnál is biztosítani kell a 6-12 óra kezelési időt.



Algen-Pilz und Schimmel EX

A megfelelő száradási idő után az új bevonatként penészgátló festéket alkalmazzunk.

Felhordás Ecsettel, kefével

Feldolgozási hőmérséklet ne dolgozzuk fel + 5° C objekt- és +10° C levegő hőmérséklet alatt

Kiadósság Felhordási mód ca. anyagszükséglet
rétegenként 100 - 200 g/m²

Az anyagszükséglet többek között függ az alkalmazott szerszámtól, a felület szívóképességétől és a konzisztenciától. A megadott értékek csak orientációul szolgálnak. A pontos kiadósság az adott objektumnál határozható meg.

Száradás, átfesthetőség +5°C hőmérsékleten és 65% relatív páratartalom alatt felületi száraz és átfesthető legalább 12 óra múlva. Alacsonyabb hőmérséklet és/vagy magasabb páratartalom a száradási időt növelheti. Megfelelő szellőztetésről gondoskodni kell!

Munkaeszközök tisztítása használat után azonnal vízzel.

Alapfelület Az alap hordképességét meg kell vizsgálni. Az alap legyen száraz, szilárd, szennyeződésektől és elválasztószerektől mentes.

Kémiai szabályozási meghatározások

Tartalmaz: EUH 208 „tartalmaz: 2-octil-2H-izotiazol-3-on“-t.

Biztonsági előírás Biocidokat körültekintően alkalmazzunk. Alkalmazás előtt mindig nézzük át a jelöléseket és termékinformációkat

H412 Ártalmas a vízi élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz.

P273 Kerülni kell az anyagnak a környezetbe való kijutását.

P391 A kiömlött anyagot össze kell gyűjteni.

H317 Allergiás bőrreakciót válthat ki.

H411 Mérgező a vízi élővilágra, hosszan tartó károsodást okoz.

Aeroszolt ne lélegezzük be. Kerüljük a környezetbe jutását. Védőkesztyűt kell viselni. Bőrre kerüléskor bő vízzel mossuk le. Bőrirritáció vagy kiütések megjelenése esetén: orvosi ellátást kell kérni.

Hulladékkezelés EWC 08 01 12 festék- vagy lakk-hulladék, amely különbözik a 08 01 11-től
Ne kerüljön a csatornába, a talajba vagy a talajvízbe.
Veszélyes hulladék gyűjtőhelyen leadni.
Az üres göngyöleget tartsák szorosan lezárva.

**Sefra**

Műszaki adatlap

Algen-Pilz und Schimmel EX

Szállítás Különleges óvintézkedések nem szükségesek.

Csomagolás

Kiszerezési egységek 10 lit műanyag kanna

Tárolás

Tárolási feltételek Hűvös, de fagymentes helyen, direkt napsugárzástól védve tárolva eredeti zárt csomagolásban 12 hónapig eltartható.
A sérült vagy felnyitott csomagolású terméket mielőbb használjuk fel.

Útmutatások

Műszaki tanácsadás Sefra szakemberei kielégítő műszaki tanácsadást nyújtanak vagy www.sefra.hu

Forgalmazó Sefra-Farben Kft
Kinizsi P. u. 6.
H-9443 Petőháza

Kapcsolat Tel. a fenti címen: +36 (99) 544 650
Mail: info@sefra.hu
www.sefra.hu

A fenti termék tulajdonságaira és felhasználására vonatkozó adatokat a fejlesztési munkánk és gyakorlati tapasztalataink felhasználásával a legjobb tudásunk szerint állítottuk össze. A feldolgozási lehetőségek sokfélesége miatt minden egyes alkalmazás bemutatása nem lehetséges, ezért ezek alapján semminemű kötelezettség és felelősség átvételére nincs mód. A termék alkalmassága alapvetően az alap tulajdonságainak függvénye. A műszaki fejlesztés következtében megjelenő új adattalappal a fenti adatlap elveszti érvényességét.